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Q2
包材／容器の使い勝手
回答数： 87
 スキップ数： 0

51.7%
45

34.5%
30

12.6%
11

1.1%
1

0.0%
0

0.0%
0

 
87

 
2.36

51.7%(45)51.7%(45)​​51.7%(45)

34.5%(30)34.5%(30)​​34.5%(30)

12.6%(11)12.6%(11)​​12.6%(11)

1.1%(1)1.1%(1)​​1.1%(1)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q3
香り
回答数： 87
 スキップ数： 0

16.1%
14

64.4%
56

17.2%
15

0.0%
0

2.3%
2

0.0%
0

 
87

 
1.90

16.1%(14)16.1%(14)​​16.1%(14)

64.4%(56)64.4%(56)​​64.4%(56)

17.2%(15)17.2%(15)​​17.2%(15)

2.3%(2)2.3%(2)​​2.3%(2)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q4
味
回答数： 87
 スキップ数： 0

25.3%
22

57.5%
50

13.8%
12

2.3%
2

1.1%
1

0.0%
0

 
87

 
2.00

25.3%(22)25.3%(22)​​25.3%(22)

57.5%(50)57.5%(50)​​57.5%(50)

13.8%(12)13.8%(12)​​13.8%(12)

2.3%(2)2.3%(2)​​2.3%(2)

1.1%(1)1.1%(1)​​1.1%(1)

非常におい… おいしい どちらかと… どちらかと…

おいしくな… 全くおいし…

  非常においしい おいしい どちらかといえばおいしい どちらかといえばおいしくない おいしくない 全くおいしくない 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q5
食感
回答数： 87
 スキップ数： 0

26.4%
23

52.9%
46

16.1%
14

4.6%
4

0.0%
0

0.0%
0

 
87

 
1.97

26.4%(23)26.4%(23)​​26.4%(23)

52.9%(46)52.9%(46)​​52.9%(46)

16.1%(14)16.1%(14)​​16.1%(14)

4.6%(4)4.6%(4)​​4.6%(4)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q6
規格（量）6個300g

回答数： 87
 スキップ数： 0

4.6%
4

1.1%
1

3.4%
3

75.9%
66

10.3%
9

4.6%
4

0.0%
0

 
87

 
0.00

4.6%(4)4.6%(4)​​4.6%(4)

1.1%(1)1.1%(1)​​1.1%(1)

3.4%(3)3.4%(3)​​3.4%(3)

75.9%(66)75.9%(66)​​75.9%(66)

10.3%(9)10.3%(9)​​10.3%(9)

4.6%(4)4.6%(4)​​4.6%(4)

非常に多い 多い どちらかと… 適量

どちらかと… 少ない 非常に少な…

  非常に多い 多い どちらかといえば多い 適量 どちらかといえば少ない 少ない 非常に少ない 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q7
原材料
回答数： 87
 スキップ数： 0

33.3%
29

50.6%
44

12.6%
11

1.1%
1

2.3%
2

0.0%
0

 
87

 
2.08

33.3%(29)33.3%(29)​​33.3%(29)

50.6%(44)50.6%(44)​​50.6%(44)

12.6%(11)12.6%(11)​​12.6%(11)

1.1%(1)1.1%(1)​​1.1%(1)

2.3%(2)2.3%(2)​​2.3%(2)

非常に安心 安心 どちらかと… どちらかと…

不安 非常に不安

  非常に安心 安心 どちらかといえば安心 どちらかといえば不安 不安 非常に不安 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q8
価格　対象品　6個300gあたりの618円（税込667円）
回答数： 87
 スキップ数： 0

8.0%
7

20.7%
18

50.6%
44

18.4%
16

2.3%
2

0.0%
0

0.0%
0

 
87

 
-1.14

8.0%(7)8.0%(7)​​8.0%(7)

20.7%(18)20.7%(18)​​20.7%(18)

50.6%(44)50.6%(44)​​50.6%(44)

18.4%(16)18.4%(16)​​18.4%(16)

2.3%(2)2.3%(2)​​2.3%(2)

非常に高い 高い どちらかと… 適正

どちらかと… 安い 非常に安い

  非常に高い 高い どちらかといえば高い 適正 どちらかといえば安い 安い 非常に安い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q10
この商品（予定規格・予定価格）が企画された場合、利用したいですか。
回答数： 87
 スキップ数： 0

9.2%
8

21.8%
19

41.4%
36

21.8%
19

3.4%
3

2.3%
2

 
87

 
0.77

9.2%(8)9.2%(8)​​9.2%(8)

21.8%(19)21.8%(19)​​21.8%(19)

41.4%(36)41.4%(36)​​41.4%(36)

21.8%(19)21.8%(19)​​21.8%(19)

3.4%(3)3.4%(3)​​3.4%(3)

2.3%(2)2.3%(2)​​2.3%(2)

ぜひ利用し… 利用したい どちらかと… どちらかと…

利用したく… 全く利用し…

  ぜひ利用した
い

利用した
い

どちらかといえば利用した
い

どちらかといえば利用したくな
い

利用したくな
い

全く利用したくな
い

合計 加重平均

(ラベルな
し)
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Q11
【「ぜひ利用したい」方にお聞きします】その理由を具体的に教えてください。
回答数： 8
 スキップ数： 79

# 回答数 DATE

1 手軽に美味しい肉まんが食べられるから。
子どもにあげるにもちょうどいいです 11/14/2024 7:11 PM

2 子ども達の朝ごはんとしてよく食べさせている。一人2個で量がちょうど良い。これと牛乳を出せば栄養的にもバランス取
れて楽。

11/13/2024 10:10 PM

3 小腹がすいたときに試食した。
ちょうど良い大きさで、味も良かった。
冷凍肉まんは、電子レンジで加熱すると大抵の場
合表面が固くなるため、蒸していただいている。
しかし、この商品は電子レンジで加熱しても硬くならなかったので、す
ぐにいただける手軽さが魅力だと思う。
個包装だから程よく蒸されるのかな？
個包装もとても良いと思う。
1個100円強は
一見高く感じるが、昨今の原材料費値上げを考えると妥当だと思う。

11/12/2024 7:11 PM

4 サイズが大きすぎずにちょうどよく、原材料も安心だから。 11/11/2024 9:42 PM

5 おいしいから 11/10/2024 2:02 PM

6 サイズが食欲ないこどもにちょうどよかった 11/7/2024 11:41 AM

7 なんといっても安心な材料で美味しく作られているので、迷うことはありません。 11/6/2024 5:48 PM

8 手軽に野菜を美味しく取れるので 11/6/2024 12:22 PM
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Q14
【「利用したい」方にお聞きします】その理由を具体的に教えてください。
回答数： 19
 スキップ数： 68

# 回答数 DATE

1 レンジでチンするだけの手軽さでふっくらとても美味しくいただきました。
通常の肉まんに比べて、1個がこぶりな割に6
個600円は割り高に感じます。

11/16/2024 8:39 AM

2 袋に切り込みを入れてレンジで温めるだけで食べられるから。 11/15/2024 7:10 PM

3 簡単に食する事が出来る 11/14/2024 9:24 PM

4 5歳の孫といただきましたが、大きさがちょうど良いし、美味しかった。 11/11/2024 1:18 PM

5 レンジで温めて直ぐ食べられるので、手軽で便利でした。そして手軽な割には、ジューシーな肉餡の味とふんわりの皮のバ
ランスがよくて、とても美味しかったです。

11/11/2024 10:27 AM

6 レンジでチンする時に少し袋を破くだけで良いのはとても楽だったのと、国産なので安心して食べれたことです。 11/10/2024 11:20 PM

7 美味しく、手軽で安心、と、素敵な商品だった！大きさの面で、高校生男子には物足りなかったようでしたが、小さい子供
にはちょうどよかったから。

11/10/2024 4:27 PM

8 サイズが小さめなので、小腹が空いたときにちょうど良い 11/10/2024 1:42 PM

9 お3時のおやつにちょうど良い量 11/10/2024 12:18 PM

10 食べやすいサイズで個包装になっているので常備したいです。 11/9/2024 6:10 PM

11 ちょっと小腹がすいたときに、さっと温めて食べられるのが、便利。
しかも水をつけたり等の手間が要らないのが、とて
も助かる。

11/9/2024 12:56 PM

12 安全性が高く、皮がもちもちしておいしかった。 11/8/2024 4:08 PM

13 おやつや小腹が空いた時に、すぐに食べられて、お野菜など栄養も摂れるためです。 11/8/2024 3:01 PM

14 美味しかったから
私にとっては、丁度いい大きさだったから 11/7/2024 6:29 PM

15 小腹がすいたとき、夜食やおやつにも活躍してくれると思います。 11/6/2024 9:39 PM

16 小腹がすいた時にちょうど良い。 11/6/2024 6:25 PM

17 ちょっと食べたい時にサイズがちょうどよい。
味や香りがとても良かった。 11/4/2024 10:51 PM

18 香りが良くて味も美味しいのに脂っこくなく、一個のサイズが丁度良くいから。
価格がもう少し安ければ定期的に購入し
たいです。

11/4/2024 9:12 PM

19 休日の家族と食べるおやつにちょうど良い。
11/4祝日に家族と食べたら好評。
市販の加工肉の変な甘さが無く、安心して 11/4/2024 3:07 PM
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食べられる。
個包装で袋のままレンチンできるので、ふわふわ感がありら手軽に食べやすく手が汚れない。
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Q17
【「どちらかといえば利用したい」方にお聞きします】その理由を具体的に教えてくだ
さい。

回答数： 36
 スキップ数： 51

# 回答数 DATE

1 我が家では肉まんを食べる習慣が殆ど無いのでこの商品を知りませんでした。
小腹が空いた時にちょこっと何かを食べた
りしているので、この商品を気に入ってくれたら今後ストックしておくのもいいかなと思います。

11/17/2024 8:51 PM

2 この大きさで１つ110円は、少し高いと感じたから 11/17/2024 7:28 PM

3 ちょい食べには量が少なく、2個でも食べ足りない。 11/17/2024 5:59 PM

4 オヤツにちょうど良かったから。 11/17/2024 3:31 PM

5 個包装になっていてすぐに電子レンジで温めることができる。
原材料が安心できる。 11/17/2024 12:55 AM

6 かさばるので冷凍庫の空き具合を見て買いたいから 11/16/2024 8:36 PM

7 あの大きさで１個あたり100円はちょっとお高いかと
でも個包装で袋を少し切ってレンチンするだけ、というのは手軽で良
いな、と思いました

11/16/2024 4:52 PM

8 とても美味しかったし、冷凍なので保存がきくので便利 11/15/2024 9:12 AM

9 気軽に食べられるところ。サイズが小さめなのは冷凍庫のスペース、レンジむらなど良い点があるが、食べるときはもう少
し大きいといいなぁと思うことが多い。

11/15/2024 8:32 AM

10 電子レンジで大変手軽に調理できて、美味しかったから。 11/14/2024 9:46 PM

11 2歳と6歳の子供と食べましたが、お昼ごはんにするには1つだと足りず、おやつ用に1つ食べるのが正解だなと思いました。
ちょっと単価高めですが、野菜も摂れるし美味しかったので、特価になっていたら買うと思います。

11/14/2024 6:59 PM

12 大きさがちょうどよく、小腹が空いたときに食べられる 11/14/2024 5:42 PM

13 味も美味しくて、大きさもちょっと食べたい時にちょうど良い感じで良かったです。値段が500円くらいになったら、絶対
買ってみたい商品です。

11/14/2024 11:23 AM

14 肉まんの皮の食感が少し厚いうえに、ふわっともモチっともしていなくてイマイチ。
しかし、手頃な大きさで扱いも簡単
なので、ちょっとした時に便利だと思った。

11/13/2024 11:29 PM

15 手軽に美味しく熱々の肉まんをいただけるのは嬉しいですが、大きさが少し小さめな割にお値段が高いのでもう少し価格が
安かったら利用すると思いました。

11/13/2024 7:36 PM

16 サイズ的にどのような時に食べるものかわからないので。
おやつにしては少し小さい感じがしました。 11/12/2024 1:43 PM
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17 味も香りも食感も肉まんとしては満足だし、良かったから。 11/11/2024 8:47 PM

18 美味しかったのと、小腹が空いたときにちょうど良いサイズ。一つずつ個包装になっているので、残って冷蔵庫に入れてお
いても、霜がつかなくて良い。お皿を洗わなくてすむ。

11/11/2024 4:45 PM

19 味は満足ですが、ショートニングが入ってるのが残念でした 11/11/2024 8:16 AM

20 価格が高いので、頻繁には購入できないから。 11/10/2024 3:08 PM

21 個包装で扱いも良く、小腹が減った時に満足できる美味しさがありましたが、少し高く感じたので、、、
(税込で¥600以
内、若しくは同値段ならば、もう一回り肉まんにボリュームを持たせると利用してみても良いかなと感じました)

11/10/2024 2:56 PM

22 以前、購入した時にレンシで調理しましたが、時間がたつと皮が硬くなりあまりおいしく食べられませんでした。忙しくて
もおいしく食べたいので蒸し器を使いたいと思いました。

11/10/2024 1:32 PM

23 個包装で、レンジで温めて食べられるので、便利。
味も美味しく、具材もよいです。 11/10/2024 11:12 AM

24 個別包装なので、外出等　持参するのに重宝します。 11/10/2024 10:29 AM

25 スーパーで売っている他の商品と比べると大きさから考えるとちょっと割高感がある。原材料が安心な点は良い。 11/10/2024 8:40 AM

26 生姜の香りがとても良く味もしっかりついていて美味しかったので、また食べたいと思った。
レンジで簡単に調理出来、
水を振りかけたりする手間もなくて良かった。レンジ調理なのにフワフワの仕上がりで驚いた。

11/10/2024 1:42 AM

27 大きさがちょうどよいから 11/9/2024 1:56 PM

28 子どもが気に入って、朝食に使えたため購入したいが、値段がやや高いため時々利用になる 11/8/2024 9:48 PM

29 簡単にレンジで出来るので、準備が楽でした。 11/8/2024 5:54 PM

30 味はとても美味しかった　
袋に切り込みを入れるだけで、温められる
小腹がすいた時に手軽に食べれる 11/7/2024 7:33 PM

31 味は濃くなく優しい味でした。健康志向の者にとってはいいものです。 11/7/2024 1:14 PM

32 ・美味しい
・材料が安心できる
・使い勝手が良い 11/6/2024 8:06 PM

33 まあ、美味しかった。サイズが小さいので、手ごろ。 11/6/2024 5:44 PM

34 小さくて、もう一品という時に便利だと思う、 11/6/2024 5:27 PM

35 市販の商品に比べ、原材料が安心なので、やや割高でも買いたいと思う。 11/5/2024 12:59 PM

36 食事には小さいし、おやつで肉まんを食べる年齢でもないので、機会があればという感じです。
商品自体は味も良いし、
とても美味しいと思いますが、うちの食生活とのマッチングという面で、利用する機会はそう多くはないかなという感じで
す。

11/5/2024 9:09 AM
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Q19
【「どちらかといえば利用したくない」方にお聞きします】その理由を具体的に教えて
ください。

回答数： 19
 スキップ数： 68

# 回答数 DATE

1 ショートニングが使用されているため
味が濃いので、子供には向かないと思いました 11/19/2024 6:54 AM

2 一個のサイズが小さいので、購入するのであれば、もう少し大きいサイズの肉まんを購入すると思います。
食の細い子や
小さなお子様がいるご家庭には重宝されるのではないかとと思います。

11/18/2024 7:19 AM

3 少し小さい。
4 個入で少し大きくしても良いと思う。 11/16/2024 9:45 PM

4 もう少し1cmぐらい大きくなって、味も少し塩味が効いていたら購入します。入り数減ってもいいです。 11/16/2024 8:01 AM

5 子供の運動系習いごとまえのおやつとして検討しますが、サイズはちょうどよいのですが冷蔵だと、我が家には６個は多い
かなと思いました。

11/14/2024 8:01 PM

6 味はとても美味しいので満足なのですが、量が少ないので、ひとつしゃ足りない気がします。 11/14/2024 7:10 PM

7 食べるのは、私1人なので、6個入りは多い。 11/13/2024 7:24 AM

8 使い勝手、味は申し分なしですが、この量で、この値段は高い 11/11/2024 11:17 PM

9 惣菜形はあまり購入しないので 11/11/2024 2:27 PM

10 値段が高い為 11/11/2024 11:29 AM

11 皮の生地は柔らかく、味も良く食べやすくて、気に入りましたが、肉のあんが味は良いのですが、味にパンチにないように
思いました。
価格も若干高く感じました。

11/11/2024 8:37 AM

12 この大きさでこの値段は少々高いかなと思う 11/9/2024 8:30 PM

13 味が濃い。肉に臭みがある。小さくて物足りない。値段が高い。 11/9/2024 10:02 AM

14 価格が高めなので今後下がったら利用したい 11/8/2024 2:37 PM

15 通常の肉まんの方が食べやすく満足感がある。 11/7/2024 6:44 PM

16 皮が少し甘かった、冷凍庫がいっぱいになるぱいになる 11/7/2024 11:02 AM

17 １つがとても小さく、一つでは食べた気がしない。
それに、レンジで温めると、すぐに食べないと皮が固くなってしまう
ので、やはり蒸した方が良いと思うが、蒸すには小さすぎてわざわざ蒸し器を出すのが面倒。

11/6/2024 9:35 PM

18 少し価格が高い 11/6/2024 2:56 PM
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19 あまり肉まんは好きでないから 11/6/2024 1:05 PM
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Q21
【「利用したくない」方にお聞きします】その理由を具体的に教えてください。
回答数： 3
 スキップ数： 84

# 回答数 DATE

1 子供の塾前のおやつにしては小さい
味も生姜？なのか大人向きの味 11/14/2024 7:44 PM

2 量が少なすぎる
味があまりおいしくなかった
野菜が肉まんの味を邪魔している 11/14/2024 5:16 PM

3 食材の安全性は感じるが、値段が割高に感じる 11/6/2024 2:14 PM
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Q23
【「全く利用したくない」方にお聞きします】その理由を具体的に教えてください。
回答数： 3
 スキップ数： 84

# 回答数 DATE

1 高すぎる 11/11/2024 12:11 AM

2 肉まんと名乗っているにも関わらず、肉の甘み等が全くしないし、口に入れた時に、ふわっと臭みを感じ美味しく無いか
ら。

11/10/2024 7:43 AM

3 試食品未着のため、食べていません 11/4/2024 8:38 PM


